



Gerência de Licitações e Contratos
Gestão e Fiscalização de Contratos
Av. Dr. José Sebastião da Paixão, s/n
Lindo Vale – Rio Pomba – MG – CEP: 36.180-000
(32) 3571-5720/5719

ERRATA

Referência: Contrato n° 74/2022

Processo: 23222.001605/2022-22

Senhor Fornecedor,

Devido a um erro material ocorrido e a desnecessidade de reimpressão e reenvio do contrato supracitado, por economicidade, faz-se necessária a correção do mesmo na seguinte redação:

Onde se lê:

4 . CLÁUSULA QUARTA – PREÇO

4.1 . O valor total estimado da contratação é de R\$ 273.076,25 (duzentos e setenta e três mil, setenta e seis reais, vinte e cinco centavos) para os 12 (doze) meses.

leia-se:

4 . CLÁUSULA QUARTA – PREÇO

4.1 . O valor total estimado da contratação é de R\$ 273.000,00 (duzentos e setenta e três mil) para os 12 (doze) meses.

A presente errata passa a ser parte integrante do contrato previamente identificado.

Rio Pomba, 08 de setembro de 2022

Seção de Fiscalização de Contratos
IF Sudeste MG – Campus Rio Pomba